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Jako vedoucí práce hodnotím přístup Jany Keltošové k vypracování celé práce jako velmi 

dobrý, práci odpovídajícím způsobem konzultovala. Téma si zvolila rozhodně aktuální a 

vhodné, skrze popis vývoje právní úpravy vztahů osob stejného pohlaví, proměn politického 

diskurzu a časových řad popisujících postoje veřejnosti se jí do práce podařilo dostat i 

historicko-sociologický aspekt.  

Práce má dvě základní části, první se soustřeďuje na vývoj zejména právní úpravy vztahů 

osob stejného pohlaví. Popsána je zde i politická debata, která se k tomuto tématu vázala. 

Druhá pak využívá data z výzkumů CVVM pro popis vývoje postojů veřejnosti k těmto 

vztahům. V úvodních částech posuzovaná práce nabízí zevrubné uvedení do tématu 

z historického a také právního hlediska.  

Druhá hlavní část (kapitola Diskriminace v českém prostředí) představuje analýzu dat 

z výzkumů CVVM, které se věnují tématu postojů k homosexuálům, registrovanému 

partnerství respektive manželství osob stejného pohlaví, také tématu adopce dětí páry 

stejného pohlaví. Práce s daty je důkladná, zůstává bohužel na úrovni třídění prvního stupně, 

vypovídá tedy pouze o společnosti jako celku bez postižení vnitřní diferenciace. Vývojový 

aspekt je oproti tomu postižen dobře (rozsáhlá prezentace časových řad). 

 

Autorka v práci využívá relevantní literaturu (z českých například Nedbálková, Sloboda, Seidl, 

Sokolová). Formulační úroveň i gramatická úroveň práce je odpovídající.  

 

Jako celkovou známku před obhajobou navrhuji velmi dobře. 

 

Pro obhajobu navrhuji debatu o možných způsobech analýzy a interpretace vztahu postojů 

veřejnosti a vývoje politické debaty (například jakým způsobem lze usuzovat na kauzalitu 

změn – ovlivňuje spíše politický diskurz skrze média veřejnost nebo skrze výzkumy veřejného 

mínění ovlivňují postoje veřejnosti politiky? A jak to můžeme dokázat?).  
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